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1. Общие положения
Соревнования по современному пятиборью «Student Laser-Run City Tour  Kostroma (далее – Соревнования) проводятся согласно календарному плану КРОО «Федерация современного пятиборья» на 2019 год. 
Соревнования проводятся в соответствии с правилами Всемирного школьного биатлона (WSB) Международного союза современного пятиборья (UIPM) на 2019год.
Соревнования проводятся с целью популяризации и развития «лазер-рана» как самостоятельного вида современного пятиборья в Костромской области, Российской Федерации и мире.
Задачами проведения Соревнований являются:
 - массовое привлечение населения к занятиям физической культурой и спортом;
-совершенствование спортивного мастерства занимающихся современным пятиборьем;
- приобретение спортсменами соревновательного опыта;
- пропаганда здорового образа жизни;
- реализация идеи «пятиборье – спорт для всех».
 Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты Соревнований. Запрещается участвовать в азартных играх в букмекерских конторах, тотализаторах путем заключения пари на Соревнования  в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 част и 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007года №329 -ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации.
Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, спортивных судей, тренеров и иных специалистов на Соревнования.

2. Место и сроки проведения соревнований
Соревнования проводятся 23 мая 2019 года, город Кострома, ул. Депутатская, 31 Б (стадион «Юность» Костромского государственного университета).
Время старта забегов согласно утвержденному расписанию по итогам обработки поступивших заявок. 

3. Организаторы соревнований
Организаторы: Костромской государственный университет, Костромская региональная общественная организация «Федерация современного пятиборья».
Общее руководство проведением Соревнований осуществляется организационным комитетом (приложение № 1).
Непосредственное проведение Соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (ГСК) : 
Главный судья – О.А. Гареев
Обязанности ГСК:
- учет и проверка заявочных документов участников;
- проверка готовности спортивных сооружений;
- определение победителей и призеров Соревнований, оформление итоговых протоколов.

4. Требования к участникам соревнований и условия допуска
К участию в Соревнованиях допускаются студенты Костромского государственного университета 2002 года рождения и старше, не имеющие медицинских противопоказаний. Несовершеннолетних участников вне команды должен сопровождать законный представитель. Команду спортсменов сопровождает совершеннолетний представитель команды. 
Соревнования проводятся в командном зачёте среди девушек и среди юношей. 
От каждого института Костромского государственного университета участвует 1 команда девушек и 1 команда юношей. Состав команды 5 человек.
Экипировка участников:
-  Форма одежды – спортивная, по погоде;
- Обувь – спортивная.
В день соревнований все участники должны иметь при себе паспорт или свидетельство о рождении, зачетную квалификационную книжку спортсмена (если есть), полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, справку с допуском врача на соревнования.
Судья предоставляет: паспорт, удостоверение судьи по спорту, свидетельство ИНН, СНИЛС.

5. Программа соревнований
Соревнования проводятся в виде эстафеты по комбинированной дисциплине современного пятиборья – бег со стрельбой. Стрельба ведется на огневом рубеже из лазерного пистолета по лазерной мишени (все оборудование предоставляется организаторами). Каждая стрелковая серия чередуется с беговой дистанцией согласно правилам и данного положения. Участник со старта подбегает к своей огневой позиции, старается поразить 5 мишеней неограниченным количеством выстрелов в течении максимум 50 секунд. Расстояние до мишени 5 метров. Как только все 5 мишеней поражены или истек лимит времени (50 сек) участник по команде судьи начинает бег. После преодоления беговой дистанции участник снова подбегает к своей огневой позиции и проводит следующую стрелковую серию – и так до финиша. Один круг равен 400 м.
Каждый участник проходит 2 круга по 400 м. и 2 огневых рубежа.
Зона передачи эстафеты находится в районе старта/финиша, участники передают эстафету касанием друг друга.

6. Условия подведения итогов
В командном зачёте победители и призёры определяются по наименьшему времени прохождения дистанции всеми участниками команды. 
	
7. Награждение победителей и участников соревнований
Команды, занявшие 1,2 и 3 места, награждаются дипломом и кубком.
Все участники соревнований награждаются сертификатами участников.
Организаторы вправе учредить дополнительные призы победителям и призерам соревнований.

[bookmark: bookmark1]8. Условия финансирования
Финансирование организации и проведения соревнования осуществляется на условиях софинансирования Костромского государственного университета и Костромской региональной общественной организации «Федерация современного пятиборья» согласно договора о сотрудничестве и утвержденной смете, являющейся неотъемлемой частью данного положения. 

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей
Обеспечение безопасности при проведении соревнований возлагается на организаторов соревнований, в соответствии с правовыми актами, действующими на территории РФ. 
Обеспечение общественной безопасности осуществляет УМВД России по Костромской области.
Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнять нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Первая медицинская помощь оказывается врачом соревнований.

10. Страхование участников
Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований.

11. Заявки на участие
Предварительные заявки в бумажном виде принимаются по адресу:
г. Кострома, проспект Мира, 159, 
в электронном виде по эл.почте: fsp44@bk.ru
Телефон для справок: 51-65-66. 
